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A korai felfedezés és az első terápiás döntés határozza meg a betegség kimenetelét és a beteg
sorsát. Éppen ezért széleskörű továbbképzésre, a tapasztalatok cseréjére van szükség. –
vallják a tolnai orvosok.

  

A Balassa János Kórház több szakterületet felölelő onko-team-jének tagjai és onkológiai
osztálya minősített onkológiai továbbképzési sorozata áttekintést ad a daganatos betegségek
diagnosztikájáról és terápiás lehetőségeiről a magas szintű betegellátás biztosítása
reményében. – írja a Tolna Népújság. Dr. Al-Farhat Yousuf, az onkológiai osztály osztályvezető
helyettes főorvosa a lapnak elmondta, a Balassa kórház onkológiai osztályán regisztráló
betegek körülbelül 50 százalékánál korai stádiumban veszik észre a daganatot, ami még
nagyon jól gyógyítható, illetve akár évtizedekkel kitolható az újabb tumor megjelenése. Tolna
megyében a sugárterápián kívül bármely kezelési mód elérhető, több gyógyszerkísérleti
programban részt vesznek, és a kiterjedt nemzetközi kapcsolatoknak köszönhetően - ha ez
szükséges - bizonyos betegségekben külföldi kezelések is elérhetőek. – mondta dr. A-Farhat.

  

A lapnak nyilatkozott dr. Tóth Antal osztályvezető főorvos is. Elmondta, hazánkban az
onkológiai képzés alig több mint egy évtizede kezdett komolyabb fejlődésbe. Azok a
szakemberek, például családorvosok, akik korábban végezték el egyetemi tanulmányaikat, nem
igazán részesültek ilyen jellegű oktatásban. Ugyanakkor mind a felismerésben, mind a
betegkövetésben nagy szerepük van. A rendezvénysorozatnak is részben ez a hiánypótlás a
célja, az onkológia múltjának, jelenének és jövőjének bemutatása, annak minden
spektrumában. – tette hozzá a vezető.

  

Az osztályon tavaly 1946 esetet láttak el, a betegek 62 százaléka részesült ambuláns, azaz
egynapos kezelésben. Az ellátás a betegség teljes spektrumát felöleli, ugyanakkor szükség
lenne az infrastruktúra fejlesztésére is. Új CT, MRI készülék beszerzése, kisebb kórtermek
kialakítása és egy hospice részleg létrehozása is szerepel a terveik között.

  

Dr. Al-Farhat Yousuf a lapnak azt mondta, a jövő várhatóan a nappali klinikai ellátásé lesz. A
hordozható gyógyszeradagoló pumpák használatával otthon gyógyulhatnak, ez pedig jelentős
mértékben javítja életminőségüket. A betegellátás és a beteggondozás összevonása is fontos
momentum lehetne. Az osztályon jelenleg is változások zajlanak, a régóta működő onko-team
reformját hajtják végre – írja  Tolnai Népújság.
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